

*Leányvár Község Önkormányzata*

**JEGYZŐKÖNYV**  
*Leányvár Község Képviselő-testületének*  
*2009. május 25-én tartott üléséről*

Leányvár, 2009. május 25

Szám: /2009.

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

felvéve Leányvár Község Képviselő-testületének 2009. május 25. napján tartott rendkívüli ülésén

**Az ülés helye:** Leányvár Község Polgármesteri Hivatala tanácstermében

**Az ülésen megjelentek:**

**A képviselő-testület tagjai:**

Tóth János polgármester  
Papp Pál alpolgármester  
Adamik Sándor képviselő  
Boros László képviselő  
Csobán Zoltán képviselő  
Hanzelik Gábor képviselő  
Juhos Tamás képviselő  
Kovács István képviselő  
Misikné Lóczy Irén képviselő

**Meghívott vendég:**

Dr. Holicska Judit jegyző  
Kollár Lászlóné jegyzőkönyvvezető  
Lunczer Károlyné szoc.ea.  
Kun János építész  
Szikoráné Burányi Rita védőnő  
Dr. Némethy Józsefné intézményvez.  
Üveges Livia családgondozó  
Párkányiné Szabó Mária családgondozó

**Tóth János:** Köszönti a megjelenteket. A Képviselő-testület megválasztott létszáma 10 fő, jelen van 7 fő. A polgármester elmondta, hogy Papp Pál és Kovács István előre jelezte késését, Frank Györgyöt nem tudta telefonon elérni. A polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes.

Megkérdezte, hogy a napirenddel egyetért-e a testület?

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a napirendet elfogadta.

### **I. Napirendi pont**

#### **Beszámoló a két ülés között eltelt munkáról**

**Tóth János:** Az iskolatársulással kapcsolatban elmondja, hogy az intézkedési tervek, a pénzügyi elszámolási tervek, valamint a társulási szerződés tervezetek elkészültek.

Tájékoztatja továbbá a testületet, hogy a csúzi barátok 2009. június 13.-án déli 12 órára érkeznek meg. Az ebéd a művelődési házban lesz, majd egy séta keretében bemutatják nekik a falut.

**Hanzelik Gábor:** A Kálvária domb utómunkálatainak hiányára hívja fel a figyelmet.

**Tóth János:** A csapadékvíz levitele Grosz Jánosék mellett ma történt meg, a 10-es út alatti átereszt kitarakítását és a rézsű kialakítását kell még elvégezni.

**Hanzelik Gábor:** A pályázat kiírásakor magas pontszámot határoztunk meg a határidő betartásáért. Azért nyert a pályázaton ez a cég, mert magas kötbért ígértek. Hónapok teltek el, a korábbi vállalással már készen kellett volna lenniük. Van egy szerződés, amit illene tartaniuk.

A műszaki ellenőr a Csíky és Társa cég. Az ő feladatuk lenne a munkálatok ellenőrzése. Úgy érzi, nem tesznek meg mindent az érdekeink védelmében.

**Csobán Zoltán:** Javasolna egy független szakértő felkérését, aki ellenőrizné a felhasznált anyag és az elvégzett munkák minőségét.

**Tóth János:** Kérdezi a Képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadják-e?

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a beszámolót a két ülés között eltelt munkáról.

## 2. Napirendi pont A védőnő beszámolója

**Tóth János** köszöntötte Szikoráné Burányi Rita védőnőt, megkérdezte, hogy kiegészíti-e a beszámolóját.

**Szikoráné:** Az ÁNTSZ ellenőrzést folytatott le, semmi hiányosságot nem találtak. Elsősegélynyújtó versenyen vettek részt egy gyermekcsapattal ahol a 2. helyet szerezték meg.

**Tóth János** megköszönte a védőnő munkáját, majd megkérdezte a testületet, hogy a beszámolót elfogadják-e?

A Képviselő-testület 7 igen az alábbi határozatot hozta:

### 37/2009.(V.25.) számú Képviselő-testületi Határozat

Leányvár község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Védőnői Szolgálat 2008. évi beszámolót elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Tóth János polgármester

## 3. Napirendi pont

### Beszámoló a Család- és Gyermekvédelmi Szolgálat tevékenységéről

**Tóth János** köszöntötte a megjelent vendégeket és a családgondozókat, megkérdezte, hogy kívánják –e kiegészíteni a beszámolót.

**Juhos Tamás:** Kérdezi, a gazdasági válság kezelésére a családok fel tudnak-e készülni?

**Dr. Némethyné:** A válság véleménye szerint november végére várható, de több településen már ma is érezhető. Nem hiszi, hogy erre fel lehetne készülni, a közüzemi díjakat sokan nem tudják fizetni.

**Párkányiné:** A jelenlegi ügyfeleikből egy csoportot hoztak létre, akikkel megbeszéljük, hogy mire figyeljenek, hogyan kezeljék a pénzt.

**Misikné:** A családokra ráismert a beszámoló alapján és pozitív változást lát életükben. Sokat jelent számukra, hogy van kihez fordulniuk, van akitől segítséget kaphatnak.

**Hanzelik Gábor:** Kér különböző csoportra oszthatóak, van akinél az anyagiak jelentenek gondot, van akinél a hozzáállással van gond. Javasolja, a szociális rendeletet vizsgálják felül, a támogatásokat pedig sokkal koncentráltabban osszák el.

**Tóth János:** Szociális támogatást csak az kap, aki megfelel a törvényi előírásoknak.

**Dr. Némethyné:** Létezik egy úgynevezett adósságkezelési program, ami a közüzemi díjhátralékok átvállalására szolgál. Dorog városában ez működik, sajnos a kis települések ezt nem tudják megvalósítani.

**Csobán Zoltán:** 10 %-ot saját költségből kell állnia az Önkormányzatnak, a többit az állam finanszírozza. Kérdezi, hogy nem lesz-e ennek olyan következménye, hogy rendszeressé válik?

**Dr. Némethyné:** 2002 óta nem volt erre példa.

**Hanzelik Gábor:** 11 eset anyagi természetű, számolásai alapján ez 165000 Ft-ot jelentene az Önkormányzatnak. Kérdezi, a szociális rendeletben ezt kell-e szabályozni?

**Dr. Némethyné:** Igen, szabályozni kell.

Papp Pál és Kovács István megérkezett az ülésre.

**Tóth János** szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 7 igen és 2 tartózkodás szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

## 38/2009. (V.25.) számú Képviselő-testületi

### Határozat

Leányvár község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Család-és Gyermekjóléti Szolgálat tevékenységéről szóló 2008. évi beszámolóját elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Tóth János polgármester

#### 4. Napirendi pont

**Rendezési Terv végrehajtásának helyzete különösen a külterületen kialakítandó „tájgazdálkodási” területre**

Tóth János: Végigjárták a területet Kun Jánossal és Csobán Zoltánnal, majd kérdéseket intéztek Dr. Xantus Gábornak. A válaszokat péntek reggel hozta el, az ülésen nem tud részt venni, mert ügyeletben kell lennie.

Papp Pál: A Duna-Ipoly Nemzeti Park és a MOL áldását adta a díszletekre. Kérdezi, mi van az I. fokú építési hatósággal?

Kun János: Január 1-től könnyítették az engedélyezési eljárást. Ideiglenes épület elhelyezésére nem kell építési engedély, csak bejelentési kötelezettsége van. A fennmaradási engedélyt megkérte már Dorogtól, a helyszínen már ellenőrzést is tartottak.

Tóth János: Kérdezi, mi ebben a mi mozgásterünk?

Kun János: Ragaszkodni kell a rendezési Terv előírásaihoz, ezt Dorog irányába jelezni kell.

Csobán Zoltán: Az Eon-tól vásárolt elhasznált villanyoszlopokat helyezték el az út két szélén, ami nagyon balesetveszélyes. Xantus Gábor úgy nyilatkozott, ha nyer pályázaton, akkor tud a tábor kérdésével foglalkozni. Szerinte ez a válasz kitérő.

Papp Pál: Elfogadható-e, hogy építési törmelékkel töltötte fel az utat?

Kun János: Mivel önkormányzati területre helyezték el, az önkormányzattól kellett volna engedélyt kérniük.

Papp Pál: Kérdezi, van-e jogunk kötelezni arra, hogy elszállítsa a lerakott szemetet?

Boros László: Biztos benne, hogy a fennmaradási engedélyt el fogja intézni. Annak az útnak az állaga mindig is rossz volt, ha csak 20 cm vastagságban feltöltené kövel, akkor az már nekünk jó lenne.

Hanzelik Gábor: Külön kell választani a két témát. Van az út ügy és a fennmaradási engedély ügye. Készítsen egy 50 méteres mintaszakasz, ami elfogadható, vagy állítsa vissza az utat eredeti állapotába. Az út nyomvonalát arrébb tette, ami már nem is önkormányzati tulajdon. Az építkezéssel kapcsolatban pedig felhívna a hatóság figyelmét, mert az elvi engedélyhez is kell terveket csatolni. Az épületek már fél éve állnak, ezek a tervek véleménye szerint pedig csak most készültek. Örülne annak, ha az eredeti állapotába visszaállítaná területet. Keményen megbüntetné Dr. Xantus Gábort.

Juhos Tamás: Véleménye szerint Dr. Xantus Gábornak csak a filmforgatás miatt volt szüksége a területre, ő is a büntetés kiszabását javasolja.

Csobán Zoltán: Ő inkább a mintaszakasz elkészíttetését javasolja, majd vizsgálják meg, hogy annak minősége megfelelő-e.

Hanzelik Gábor: Ha leírta volna céljait, hogy pályázati pénzből szeretné megvalósítani a tábort, addig pedig a filmforgatás lenne, ezt így elfogadta volna. Javasolja, a terület visszaminősítését.

**Határozati javaslat:**

**Tóth János** szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **39/2009.(V.25.) számú Képviselő-testületi**

#### **Határozat**

Leányvár Község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Dr. Xantus Gábor előterjesztését a Leányvár 025/13. hrsz-u ingatlanon kialakítandó „Tájgazdálkodási-központ”-ot érintő kérdésekben az alábbiak szerint döntött:

Az ingatlanhoz vezető és Önkormányzati tulajdonú utat érintően megkezdett útjavítási megoldást a Testület nem tudja elfogadni, különösen aggályosnak tartja az „ELMŰ” oszlopok útszegélyként történő felhasználását, ezért a Képviselő-testület az Önkormányzati területen történő útjavítás folytatásához csak a következő feltételekkel járul hozzá:

1. Dr. Xantus Gábor készítessen tervezési jogosultsággal rendelkező úttervezővel készített mintakeresztszelvényt és rétegtendet tartalmazó tervet kérünk **2009. június 15-ig** bemutatni a tervező nyilatkozatával arról, hogy ez a pályaszerkezet alkalmas és elfogadható megoldást eredményez.
2. Ennek a szerkezetnek - egy általunk elfogadott 50 méteres szakaszon történő - a megépítését kérjük **2009. június 30-ig**.
3. A tovább építés csak a bemutatott tervnek és ennek alapján megépített szakasznak az elfogadása esetén lehetséges az Önkormányzati területen.
4. Amennyiben ebben megállapodás nem jön létre, vagy a minta szakaszként létesített útszerkezet elfogadhatatlan, úgy az eredeti állapotot kell Dr. Xantus Gábornak visszaállítani.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Tóth János polgármester

Boros László távozott az ülésről.

#### **5. Napirendi pont**

##### **Az építéshatósági munka lezárása és átadásáról beszámoló**

**Kun János:** lelkileg nagyon megviselte a dolog. Fokozatosan adják át az iratokat Dorognak, akik már ismerkednek a területtel.

**Tóth János** szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **40/2009.(V.25.) számú Képviselő-testületi**

#### **Határozat**

Leányvár Község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az építéshatósági munka lezárásáról és átadásáról szóló beszámolót elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Tóth János polgármester

#### **6. Napirendi pont**

##### **Beszámoló a falu szociális helyzetéről, átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatokról**

**Csobán Zoltán:** Kérdezi, ki dönti azt el, hogy ki kaphat ápolási díjat?

**Luneczerné:** Az orvosnak igazolnia kell, hogy a beteg ápolásra szorul, az ápoló pedig nem rendelkezhet munkaviszonnyal.

Papp Pál: Mit takar a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény?

**Luneczerné:** Nem jár havi pénzösszeggel, 1-6 osztályos tanulók térítésmentesen kapják étkeztést és a tankönyveket.

Misikné: Kérdezi a szociális étkeztetéshez mennyivel járul hozzá a falu, mert a 97 Ft-os összeget nagyon alacsonynak tartja.

Tóth János: Kéri, a következő ülésre kapjon erről mindenki tájékoztatást.

Tóth János szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**41/2009.(V.25.) számú Képviselő-testületi**

**Határozat**

Leányvár község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a falu szociális helyzetéről szóló 2008. évi beszámolóját elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Tóth János polgármester

Tóth János szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**42/2009.(V.25.) számú Képviselő-testületi**

**Határozat**

Leányvár község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelést elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Tóth János polgármester

## **7. Napirend**

### **Egyebek**

#### **1.) Alapító Okiratok módosításai**

Tóth János szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**43/2009.(V.25.) számú Képviselő-testületi**

**Határozat**

Leányvár község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Polgármesteri Hivatal módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát jóváhagyja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Tóth János polgármester

Tóth János szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**44/2009.(V.25.) számú Képviselő-testületi**

**Határozat**

Leányvár község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Napköziotthonos Óvoda „Kindergarten” Leinwar módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát jóváhagyja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Tóth János polgármester

Tóth János szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**45/2009.(V.25.) számú Képviselő-testületi**

**Határozat**

Leányvár község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Általános Iskola „Grundschule” Leinwar módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát jóváhagyja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Tóth János polgármester

**2.) ÉDV Zrt. szerződés módosítás**

Tóth János. A tervezetről nem kell ma döntenie a testületnek, de kéri hatalmazza fel az ad hoc bizottságot a szerződés előkészítésével kapcsolatos teendők előkészítésére.

Tóth János szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**46/2009.(V.25.) számú Képviselő-testületi**

**Határozat**

Leányvár község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felhatalmazza a korábban létrehozott ad hoc bizottságot, hogy kezdje meg a szerződés előkészítésével kapcsolatos teendőket.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Tóth János polgármester

**3.) Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Alapító Okiratának módosítása**

Hanzelik Gábor: Gazdasági társasággá szeretnének átalakulni. Jelenleg minden polgármester tagja a testületnek, Leányvárnak 1 szavazati joga van. Ha Gt-vé alakulnak, akkor 15 tagja lesz, nagy valószínűséggel a nagyobb települések képviselői.

Tóth János szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**47/2009.(V.25.) számú Képviselő-testületi**

**Határozat**

Leányvár község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Alapító Okiratának módosítását jóváhagyja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Tóth János polgármester

**4.) területátcsatolás**

**Tóth János:** A két település testületének kell döntenie erről, Dorog elküldte nekünk határozati javaslatát.

Tóth János szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**48/2009.(V.25.) számú Képviselő-testületi**

**Határozat**

Leányvár község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Dorogi Körzeti Földhivatal 3-24/2007. munkaszámú változási vázrajzon feltüntetett módon hozzájárul Leányvár község és Dorog Város határainak megváltoztatásához. Továbbá felhatalmazza Tóth János polgármestert a dorogi 0284 és 0285. hrsz-ú ingatlanok térítésmentes átadására vonatkozó megállapodás aláírására.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Tóth János polgármester

**5. Csobán Zoltán:** A házuk előtt lévő összefolyó tele van, ki kellene takarítani.

**6. Hanzelik Gábor:** Utánanézett az Invitel részvényeknek, semmi plusz nem jár hozzá. LT-Plán Bt-től megkapta a térképet, felvezette rá az önkormányzati tulajdonokat.

**Tóth János:** Az ülésen más nem hangzott el, megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

K.m.f.

**Tóth János**  
polgármester

**Dr. Holicska Judit**  
jegyző

Hitelesítők:

**Hanzelik Gábor és Adamik Sándor**  
képviselők